

你为什么输给了比你差的女人

饮食男女 >>

我想我是败在了“等”上

口述/聪聪(28岁,美容店老板)

店员们都一个一个结婚了,我这个老板娘还单着。她们常说:老板娘,别再等下去了,你就是吃亏在等上。

仔细一想,她们说得没错,这么多年来,我就是败在了“等”上。

高中毕业后没考上大学,花季年龄就出来当学徒,那时候想着,别急着恋爱,先等等,等自己有本事了,就能等来优秀男人。后来自己开店子,各种殚精竭虑,精力交瘁,没时间谈男友,也觉得还年轻,再等等。等到店子进入盈利期后,我觉得自己好歹也是个医疗美容行业的老板娘,我应该找个非常优秀的男人才行。内心那股自信,让我仍在等待的道路上行走。

可等到二十六岁,我仍然单身。这时要说不急是不可能的,因为我的初恋

都还在啊!!那时,唯一的单身店员小A相亲很积极,几乎每周都约我去,可我不愿意去,太丢脸了。小A不以为然,每周日都打扮得漂漂亮亮去相亲,也接触过两个不错的,还来请我们吃过夜宵。我觉得相亲的根本不会有结果。

可是,前两个月,我眼睁睁地看着小A出嫁,把我甩在了后面!!夜深人静的时候,我心酸地想起:任我给客人做脸的手法比她们好,任我做生意的手段比她们好,任我挣的钱比她们多,这些都不能帮我解决感情问题。等,是等不到一个好结果的。而且,就算要坚持等待,在最终的那个人出现之前,其实也可以先和路人聊聊天。如果我早一点明白这些,也不至于到现在还留着初恋没送出去……

他说,你总给我一种公事公办的感觉

口述/朱语(27岁,外企白领)

我们的前台妹子小楼跟我同一年进公司,我俩在外表上不相上下,她比我高,我比她白。但我的气场、风度和身份职位分分钟秒杀她,我已官升两级,她还是个小前台。可我俩一起看中的男人,最后是她搞定了。

客户朱先生是个低调有内涵的男人。我这么多年来忙忙碌碌地工作,处心积虑地晋升,几乎都忘了恋爱和男人的滋味,他的出现,点燃了我的爱火。谁知,小楼也看上了朱先生。

我原想着,我要表现我优秀的一面给朱先生看,他自然知道怎么选择。可没几天我就听小楼说,他和朱先生已经聊到了家庭地址和情史了。WHAT?小楼说:“那天回去的路上我就主动跟他聊天,我感觉他对我来电。”是的,朱先生提出送我和小楼,我说不用,我自己有车,小楼却欢欢喜喜地去了。哼,心机女!

我觉得失了一局,马上就找工作上

的借口跟朱先生约谈。他得知我要去韩国休年假,说有个朋友在那边,可以帮我订酒店,还可以招待我。我马上说:“不用,我自己已经搞定了。”而等我度假回来,小楼和朱先生共进私人晚餐了。她说:“他帮我弟弟搞定了上夜校的事,难道不应该请他吃饭?”

要是真的被小楼抢了我喜欢的男人,那多没面子?可这个面子我丢定了,因为小楼已经收到了朱先生的花。我虽然输了,但是也不想输得不明不白,我直接问朱先生,为什么喜欢小楼而不是我。朱先生很吃惊的样子:“你也喜欢我?”

难道他不知道?我的情感表达能力有那么差?朱先生只能抱歉地说:“可能是你没有给我需要依赖的感觉吧。小楼不仅明示暗示她喜欢我,还让我感觉,她是一个很需要我帮助的保护的女人。而你,”他还停顿了一下才说,“总给我一种公事公办的感觉。”……

文/唐海言

“她长得没我好,收入没我高,穿着打扮也不如我时尚,为什么我喜欢的男人跟她在一起了?”想必生活中这样的埋怨很多,漂亮又能干的精英女人,眼看着不如自己的平庸女人,坐拥帅哥,大秀恩爱。这是一种什么样的感受?就像网友说的:“如果他找的是一个比我强的女人我也认输,可是偏偏找了一个这么普通的,我到底输在哪?”输在哪,这真是一个非常不甘心的问题。不如今天就来看看,到底是真输还是假输?到底输在哪呢?

恋爱课堂 >>

男人:什么情况下,你会不选择那个优秀的女孩

网友“孤鹜”说:“我不是不想选择,而是不敢选择。我和现女友谈之前,也喜欢过一个很能干的女人,可她恋爱时也争强好胜。我给她送礼物,她一定还一个更贵的,让我感觉很不爽。”

网友“打开全是空白”说:“曾经我有一个很喜欢的女同事,也有一个追我的女同学,女同事是211硕士毕业,长得也非常漂亮,但是我追她的过程中,感觉她

很乏味很古板,而我女同学虽然没那么漂亮能干,但人特别有趣。”

网友“之恒”说:“我是努力了好几年,才敢去跟那个我一直暗恋的女神表白,可是她非常自我,虽然在爱情上是我追她,但在自尊上我们是平等的。其实那时候我的收入比她高三倍,也算OK了。后来我想,不如算了,找个比她差的但是对我好的女孩去。”

心理专家:优秀的女孩,其实是输给自己

输给自己差的女人?心理咨询师杨丽认为,与其说女人输给比自己差的,不如说她们是输给了自己。“很多女孩之所以输,就是因为没有认清自己的优势,也就是太自信于自己的优势,没有搞明白男人真正在乎的是什么。”

杨丽以著名的戴

安娜王妃和卡米拉为例,戴安娜漂亮大方优雅,被称为世纪王妃,而卡米拉被称为又老又丑,可卡米拉赢得了王子几十年如一日的爱。“戴安娜外表上算是顶级美女,但她文化内涵少,只知道穿着打扮,为了减肥还催吐。卡米拉虽然长得不漂亮,但她是瑞士知名女校毕业,爱好广泛,多才多艺,能和王子谈天说地。在王子眼里,世人眼中最丑的女人却是他心中最优秀的女人。戴安娜虽然是世纪王妃,但他却不放在眼里,因为没有共同语言。所以,戴安娜并不是输给卡米拉,而是输给了她自己。在爱情上,只有外貌一个筹码,肯定不够。”



■谋爱

文/紫希

“哎呀,你离婚了?女人离婚了日子可不好过啊。”

我一个表姨上半年离婚了,来我家吃饭随口就把这消息说出来了,就像是说“这盘白菜盐放多了”一样平常,风清云淡。表姨今年38岁,女儿上高中。她只是一个中学的语文老师。这样的条件,离婚的话,只能惹来一堆的同情。

像我妈,第一句话就是“你以后可怎么过啊”。表姨说:“就那样过啊,还能咋地?”此后,她受到了来自四面八方的同情,一张离婚证,就让她变成了弱势群体。离个婚就活该被同情?她此后在学校只

要有点小情绪,别人就会私下里说“别跟她计较,她离婚了,好惨。”

表姨离婚的原因是表姨夫已经对家庭对孩子对她,没有任何激情和责任心,用网络上的话来说就是,表姨夫已经在婚姻中“尸化”:就像行尸走肉一般,把家当旅馆一般,回来吃饭睡觉,其他一切不管。表姨对众多同情她的人说:“这样的婚姻,过着有什么意思?还不如离婚,放过他,也给我自己一次机会。”可大妈大婶们说:“大家不都这样过的?男人离婚日子好过,女人离婚就不好过了。”

离婚到底是什么洪水猛兽,值得大家如此同情?这种同情心毫无

价值,只会打击离婚女人的自信心。如果真的同情离婚女人,请不要嘴上说着她多可怜好吗,请直接打一笔钱给她。

廉价的同情,往往来自那些被男权社会洗脑的女性。很多女人在婚姻中受尽委屈,甚至面对家暴和丈夫频繁的出轨,都仍然死守着婚姻,就是因为一旦离婚,她就会成为一个弱势妇女,会成为别人同情的对象,任何一个没离婚的女人,都可以在她面前有优越感。哪怕这个女人自己的丈夫生了重病,儿子不听话在啃老,只要她不离婚,她就会被歌颂成伟大。这种可怕的婚姻绝对教条

主义,造成了很多女人,在婚姻中浑浑噩噩地过着每一天。她们有一个万能句:“婚姻不就是这样吗?男人不都是那样吗?”

我佩服表姨,因为她相对于别的女人来说,知道要追求生活品质,不愿意和“尸化”的丈夫了此一生,大胆地突破了围城,给自己一次新的机会。

男人女人离婚后,真的是男人生活得意女人生活不易吗?看看王菲和前夫窦唯吧,王菲嫁了李亚鹏,现在又和小她九岁的谢霆锋在一起,人生美得出其不意。可窦唯已经成为潦倒大叔,据说生活都有困难。可是,王菲并没有得到

大家的赞美,相反地,很多网友骂她不守妇道,只顾自己享受,不顾女儿们的成长,骂她不是一个好女人好母亲。可是如果换过来,现在是窦唯找了小女友,王菲穷困潦倒,会有人骂窦唯吗?

为什么女人离婚后就不能过好日子?不要再用这种毫无根据的话去束缚离婚的女人,更不要去同情她们,真为了她们好,就直接往她们卡上打钱吧。

小姨现在每周都参加相亲会,追她的男人年龄跨度从35岁到53岁。她说,她要找让她感觉生活是生活的男人,而不是一个让她感觉生活是凑合的男人。